

# Медколледж вооружается технологиями

↓ Ольга БИРЮЧЕВА  
news@marpravda.ru

Йошкар-Олинский медицинский колледж выиграл грант из федерального бюджета в размере 5,85 миллиона рублей

## Серьезная конкуренция

Если учесть, что всего в конкурсе участвовали свыше 700 колледжей и техникумов страны, а получателями грантов стали всего 145 професси-

ональных образовательных организаций, то это событие, конечно, является успехом для медколледжа.

Одним из условий участия в конкурсе было софинансирование представленного проекта субъектом России, поэтому в общей сложности колледж будет располагать суммой в 8 миллионов рублей. Эти средства направляются на укрепление материально-технической базы, которая сегодня должна соответствовать современным требованиям федерального проекта «Молодые профессионалы» национального проекта «Образование».



↑ Учащиеся отрабатывают навыки на современном оборудовании.

Фото Ольги Бирючевой.



- Программа развития здравоохранения на 2018-2025 годы, - говорит директор медицинского колледжа Леонид Рыжков, - ставит очень амбициозные задачи, предполагающие увеличение продолжительности жизни россиян, снижение смертности в трудоспособном возрасте, смертности от сердечно-сосудистых и онкологических заболеваний, повышение удовлетворенности качеством медицинской помощи. Для решения этих задач нужны грамотные специалисты. Их подготовка требует современного оборудования и технологий. Реализация проекта «Лаборатория здоровья», по сути, закладывает основы достижения намеченных программой целей.

## Пять компетенций проекта

Этой зимой колледж стал единственной в республике

площадкой регионального этапа VII открытого чемпионата «Молодые профессионалы WorldSkills» по компетенции «Медицинский и социальный уход». Чтобы соответствовать условиям участия в чемпионате, колледжу пришлось потратить немалые средства для оснащения площадки в соответствии с инфраструктурным листом. Конкурс на получение этого гранта предполагал развитие в проекте не менее пяти компетенций. В результате в колледже создадут пять инновационных мастерских - «Медицинский и социальный уход», «Фармацевтика», «Лабораторный анализ», «Медико-социальная реабилитация», «Медицинская профилактика».

Если первые три компетенции неплохо подкреплены современным оборудованием, то над двумя остальными пришлось основательно потрудиться. По компетенции «Медико-социальная реабилитация», например, запланировано приобретение многофункциональной кровати стоимостью свыше 117 тысяч рублей, подвесной реабилитационной системы за 220 тысяч рублей, стабилоплат-

формы (для пациентов с заболеваниями опорно-двигательного аппарата) за 350 тысяч рублей. В рамках медпрофилактики самыми дорогостоящими станут аппаратно-программный комплекс для скрининг-оценки уровня здоровья, аппарат для комплексной детальной оценки функций дыхательной системы, кардиовизор, аппарат для анализа процентного соотношения воды, мышечной и жировой ткани организма и другие.

## Учеба и практика

Помимо того, что на современном оборудовании будут обучаться студенты колледжа, планируется оказывать услуги населению. К примеру, может быть востребован массаж, который сделают под руководством специалистов студенты, получившие удостоверение. Многие родственники пациентов смогут обучиться уходу за лежачими больными.

Грант позволит сделать еще один шаг по пути подготовки востребованных квалифицированных специалистов среднего звена медицинского профиля.